
Вікторина про життя жінок у
біблійні  часи  відбулася  на
Буковині
Вікторину «Жінки Біблії» провели в адвентистській церкві села
Шилівці,  Чернівецької  області.  Як  кажуть  учасниці,  завдяки
заходу вони краще дослідили життя біблійних жінок, відкрили
для себе різні грані служіння жінки та надихнулися добрими
справами кожної з них. У вікторині взяли участь шість команд з
Хотинського району.

Розпочалося  святкове  служіння  виконанням  гімну  жінок,
привітанням організатора вікторини керівника відділу жіночого
служіння в Івано-Франківській, Тернопільській та Чернівецькій
областях Надії Жолобчук.

Команди мали назву, девіз та емблеми. Їх одяг мав елементи,
які  об’єднували  команду  і  відрізняли  її  від  інших.  Брали
участь у вікторині представниці з громад: села Шилівці — “Маяк
любові”, села Малинці — “Перлини”, села Клішківці — “Сім нот
“, села Бочківці — “Іскорки Христа”, сіл Млинки та Поляна —
“Анна – Марія” та села Санківці — “Спасаюча віра“.

Гарно проявили себе сестрички, коли представляли свої команди.
Це привітання, вірші, пісні. Було видно, що всі учасники добре
підготувалися. Влучно і швидко, без затримки відповідали на
запитання. Дуже цікавим став блок запитань з предметом, який
притаманний  одній  з  героїнь  Біблії.  Тут  потрібно  було
відгадати, якій героїні належить цей предмет і ототожнити її з
сучасною жінкою. Та й з цим завданням також справилися майже
всі учасники. Коли справа дійшла до акровірша, то тут знову ж
таки проявилися таланти і майстерність жінок.

Учасниць підтримували їхні чоловіки та діти, а також пастори
від  кожної  громади.  Вболівальники  також  не  залишилися  без
уваги. Під час того, коли команди створювали акровірш, Надія
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працювала  з  залом.  Неначе  діти,  відповідали  на  запитання,
перебиваючи один одного і раділи отриманому призу.

В  лиці  кожної  учасниці  ми  бачили  не  суперницю,  а  дорогу
сестру. Ми раділи, співчували і підтримували одні одних (і,
щоб ніхто не чув), навіть намагалися підказати одна одній. І
тут немає нічого дивного. Коли людина в “біді” – потрібно
допомагати.  Мабуть,  трішки  гумору  через  те,  що  ми  дуже
задоволені цією вікториною.

Командам вручили грамоти і молитвою пастора Степана Марусика
завершилася  святкова  подія.  По  закінченні  духовної  частини
присутніх  чекали  торти.  Це  об’єднало  ще  більше  і  дало
можливість  ще  краще  поспілкуватися.

Валентина Коржос


